
 

Környezetpolitikánk 

A Spiralter Kft. vezetősége elkötelezett a vevők, a jogszabályi előírások és egyéb érdekelt felek 

elvárásainak megfelelő követelmények teljesítése, a környezetirányítási rendszer 

működtetése, valamint a meghatározott teljesítmények folyamatos fejlesztése, jobbítása 

iránt. 

 

Társaságunk alapvető céljai közé tartoznak az alábbiak: 

− a vállalkozást olyan szinten működtetni, hogy a magas szintű vevői elvárásoknak is meg 

tudjon felelni, 

− környezet védelme, környezetszennyezés, vészhelyzetek megelőzése, 

− jogszabályi és egyéb felek előírásainak való megfelelés. 

 

Céljaink eléréséhez az alábbi vezetési eszközöket vesszük igénybe: 

1. Társaságunk a tevékenységére kialakította, működteti és fejleszti az MSZ EN ISO 

14001:2015 nemzetközi szabványnak megfelelő környezetirányítási rendszert. A 

vállalkozásunk az irányítási rendszer kialakítása és működtetése során a szervezet 

környezetét megismeri és felméri és a szükséges mértékben az érdekelt felekkel 

kommunikál is. 

 

2. Biztosítjuk, hogy a környezeti politikánkat szervezetünk alkalmazottjai, alvállalkozói és 

az érdekelt felek megismerjék, megértsék és elfogadják. Ugyanakkor törekszünk arra, 

hogy természetes igényévé váljon a környezettudatos és balesetmentes munkavégzés 

és élet minden munkatársunk számára, melyhez a szükséges feltételeket biztosítjuk 

számukra, beleértve: 

− az egyértelmű szervezeti felépítést és feladatlebontást, 

− az ehhez rendelt világos döntési szinteket, és felelősségvállalást, 

− a folyamatos szakmai, környezetvédelmi képzést, 

− megfelelő munkakörnyezetet, infrastruktúrát és erőforrásokat. 

 



 

3. A gyártási, szolgáltatási tevékenységünk során a nem megfelelő munkavégzés, 

szolgáltatás és a balesetek, vészhelyzetek megelőzésére, elkerülésére, illetve a pro-aktív 

szemlélet kialakítására helyezzük a hangsúlyt.  

 

4. A gyártási, szolgáltatási tevékenységünk során törekeszünk arra, hogy javítsuk a 

környezeti teljesítményünket, minimalizáljuk a környezeti hatásainkat, a keletkező 

veszélyes és nem veszélyes hulladékok mennyiségét, melyhez a technológiánkat 

folyamatosan korszerűsítjük, illetve a felhasznált anyagokat is felülvizsgáljuk és a 

dolgozókat is folyamatosan képezzük ezek megfelelő használatra. 

 

5. Együttműködő partnereinktől is elvárjuk a minőségi szolgáltatás, a környezet védelme 

iránti elkötelezettséget, melyet a működésünk során felügyelet alatt is tartunk. 

 


